



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 80ο

Αριθμός Φύλλου 17.660

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024

Τιμή Φύλλου: € 0,90

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

79
ΧΡΟΝΙΑ

Η ΕΛΛΑΣ προειδοποιεί για τηλεφωνικές απάτες στην ΑΜ-Θ

Τι πρέπει να προσέχουν οι πολίτες

Σελ. 10



Σελ. 9

Ο Άρδας που ενώνει τους λαούς

Για 1η φορά ανέλαβε την διοργάνωση του Φεστιβάλ, ο Δήμος Ορεστιάδος - Συνολικά 160 οι κατασκευητές

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΖΕΙ Η ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΟ ΣΚΟΠΙΑΝΟ



Αίσθηση και ανησυχία προκαλούν οι δηλώσεις κορυφαίων Αμερικανών αξιωματούχων που όχι μόνο αρνούνται να εγκαλέσουν την ηγεσία των Σκοπίων, η οποία αποκαλύπτως παραβιάζει το βασικότερο άρθρο της Συμφωνίας των Πρεσπών, αλλά ζητούν από την Ελλάδα να περιορίσει τις όποιες αντιδράσεις και αυστηρές συστάσεις.

Βεβαίως, η στάση της Ουάσιγκτον δεν πρέπει να μας προκαλεί έκπληξη, αφού επανειλημμένος έχει ταχθεί, με διπλωματική γλώσσα, υπέρ των προκλητικών θέσεων των Σκοπίων. Αυτήν την φορά όμως, η Αμερικανική Κυβέρνηση ζητεί από την Ελλάδα να ξανασκεφθεί εάν θα προβάλει εμπόδια στην ενταξιακή πορεία των Σκοπίων, βάζοντας στο παιχνίδι και

την Αλβανία!

Οι ΗΠΑ εργάζονται ώστε η νέα Κυβέρνηση των Σκοπίων να σεβαστεί την Συμφωνία των Πρεσπών, υπογράμμισε ο βοηθός υπουργός Εξωτερικών για Ευρωπαϊκές και Ευρασιατικές Υποθέσεις Τζέιμς Ο' Μπράιεν.

Κατά την διάρκεια ακρόασης στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων της Γερουσίας, ο Αμερικανός διπλωμάτης υποστήριξε ότι οι επαφές των Αμερικανών νομοθετών είναι χρήσιμες, ώστε τα Σκόπια να παραμείνουν προσηλωμένα στην Συμφωνία.

Και αμέσως μετά αρχίζει το παιχνίδι των εντυπώσεων, δηλαδή να παρουσιασθεί η γειτονική χώρα ως θύμα της Ελλάδος.

Συνέχεια στην 9η σελ...

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΝΩΛΗΣ ΣΕ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ

Βρέθηκαν σε 2 κτηνοτροφικές μονάδες στην Κομοτηνή και 1 στην Δράμα - Ποια νέα μέτρα ανακοινώθηκαν από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης για την αντιμετώπιση της ασθένειας των μικρών μηρυκαστικών



Σελ. 7



Σελ. 6

«Κόμπος που δεν λύνεται...»

Η μη σύνδεση του κόμβου Εγνατίας με ΠΓΝΑ - Ας ξεκινήσουν συντονισμένες ενέργειες για να ολοκληρωθεί το έργο

Τεχνητή Νοημοσύνη και Δημόσια Διαφθορά

Πώς μπορεί να αποδομηθεί η Γραφειοκρατία



Σελ. 6



Σελ. 4

Ανακάλυψη εντυπωσιακής μαρμαρίνης κεφαλής του Δία!



Σελ. 4

Μέτρα για την αντιμετώπιση της παιδικής παχυσαρκίας

Λαμβάνει το Υπουργείο Υγείας - Οι αλλαγές και τα νέα εργαλεία